## NEWYORKER LTD.

2012年8月1日 株式会社ニューヨーカー

## 夏物アイテム最大 80%OFF 『NY.online ファイナルセール』 開催

衣料事業の主力ブランド「NEWYORKER」を中心とした既製紳士服・婦人服の企画・販売を行っている株式会社ニューヨーカー (本社:東京都千代田区/代表取締役:戸澤かない)は、自社運営ファッション通販サイト『NY.online - エヌワイ・オンライン -』 (http://www.ny-onlinestore.com) にて、2012 年 8 月 1 日 (水) より、『ファイナル SALE』を開催しました。

■ NY.online クリアランス SALE の概要は下記の通りです。

http://www.ny-onlinestore.com/special/sale/?from=prt20120801



開催期間:2012年8月1日(水)~9月2日(日)対象ブランド:NEWYORKER(ニューヨーカー)、Sally Scott (サリー・スコット)、NEWYORKER BY KEITA MARUYAMA (ニューヨーカーバイケイタマルヤマ) NY.online で販売中の春夏定番商品に、アウトレット商品もセール価格で登場します。最大80%OFFの商品もでざいます。春夏衣料最終セールをぜひご利用ください。※一部商品につきましては、対象外とさせていただきます。

## ■ 株式会社ニューヨーカー について

株式会社ニューヨーカー、1964 年に設立。1980 年、株式会社ダイドーリミテッド(東証一部/コード:3205/当時の株式会社大同毛織)に吸収合併され、2002 年に分社した後、2006 年にダイドーリミテッドのグループ会社 5 社を吸収合併し新たに設立。衣料事業の主力ブランドNEWYORKERを中心とした紳士服婦人服の企画販売を行っています。現在、全国主要百貨店を中心に多くの直営店を展開しています。同社の製品の中でも、紳士服は品位の高い生地とナチュラルショルダーメイクによる確かな縫製を基本としたビジネススーツに高い評価が集まっており、また、婦人服では時代の流行感を加味した通勤着を得意としています。



http://www.newyorker.co.jp/corp/

株式会社ニューヨーカー 販売統括本部 e 推進部 担当:熊澤

TEL: 03-5294-5744 FAX: 03-5294-5836